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B1. B ome, B kotopom skuét ITersi, omn noxbesn. Ha kamiom sraxe Haxo-
marest o 5 keaprup. Ilets xusér B kBaptupe Ned7. Ha kakom s1axke UBET
[Tersi? -

B2. Ha pucyhke 51 Toukam mokasaHo cyToyHOe KOJHUECTBO OCAKOB, Bbi-
nafaBiunx ¢ 11 mo 23 centa6ps. [1o ropusoHTa/IN yKA3bIBAIOTCA UKCaA MeCsi-
ua, 10 BePTHKAJIH — KOJIMUYECTBO 0CaKOB B MUJIIUMETPAX, BbIllaBLIEE B COOT-
BETCTBYIOLMHA IeHb. JI1sl HATVIAAHOCTH TOUKH Ha PUCYHKE COeNMHEeHbl JHHUEI,

OnpenennTe Mo prcyHKy, KAKOro YC/Ia BIEPBbIE BBINAJO0 4 MHJIMMETPa 0Cal-
KOB.
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[image: image3.png]B3. Haiinure Kopeun ypapenust <

3

B4. B tpeyrosnuxe ABC yroa C pasen 90°, AB = 10, AC = 8. Haiture
TaHreHe yryia A.

5%.




[image: image4.png]B5. Ot moma 110 faud MOXHO J0exaTh Ha aBToOyce, Ha SEKTPHUUKE MK Ha
MapIIpyTHOM Takcu. B Tabimile rokasaHo BpeMsi, KOTOPOe Hy»KHO 3aTPaTHTh
HA KaxIbli yuacTok myTy. Kakoe HauMeHbliee BpeMsi OTPEOYeTCs Ha J0pory?
OTBer jaiite B MHHyTaX.
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Ot noma 1o Ot ocTaHOBKH
1. Asrodye - aBTOGYyCHOW | ABTOGYC B IyTH:| asTo0yca 10
CTAHIMM — 14925 MUH. | 1AuM TIRIIKOM —
10 mun. 25 MHH.
Or noma ao
2 CTAHLMH Ot cranumu 10
2. Daek~ : L DJICKTpHUKA B i L:( 4
TPUUKA MEJECIHOH nyT™i: 55 MiH AaYu NeKom
Jaopora — 30 MKH.
40 M.
O e
DT noMa Jio MapupyTHoe O; OCTAHOBKM
3. Mapmpyr- OCTaH?BK” TaKCH B MyTH: MADLIRYTHONO
Hoe takcn | MAPWIpYyTHONO 3 TAKCH JI0 AAUH
TakCu — Z yaca MEIIKOM —
35 MuH. 35 MUH.





[image: image6.png]B6. Ha kireryaroi Gymare ¢ kierkamu pasmepom 1 M x 1.cM n306paxeH Tpe-
yrogibHuK (em. puc. 52). Halimwre ero muroians B KBagpaTHbIX CAHTHMETPAX.
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[image: image7.png]B7. Haiiure snauenue Bbipaxkenns 3% - 7° : 21%,

B8. Ha pucyike 53 nsoGpasen rpadux pynxunu y = f(x), onpenendunoi a
nnrepsaie (—3; 11). Haiiaure cymmy Touek sxetpemyma dynkung f(z).

B9. TIpsivoyrobHbIi napaJiiesenuIes Onican 0KoJIo LHIHHApa (cM. puc. 54),

pajpyc ocHOBaHHs KoToporo paseH 5. O6bém napannenenurnena pased 400.
Haiimure BBICOTY LMAMHADA.
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[image: image9.png]B10. Cuuia toka B uemn I (B amnepax) onpesesercs HanpsKEHHEM B LENH U

COTPOTHBJIEHHEM 3JIEKTPONPUGOpA 110 3aKoHy Oma I = Q, rae U — Hanpsi-
R

2KEHKE B BOJIbTaX, ]2 — CONPOTHBJIEHHE 3JIEKTPONpHGOpa B oMax. B 3J1EKTPO-
CeTb BKJIOYEH IPEIOXPAaHUTE/Ib, KOTOPBIi MIABUTCS, €CJIH CHAA TOKA IPeBbI-
waer 15 A. Onpesieninte, KaKoe MHHHMAJIbHOE CONPOTHBJIEHHE JOJDKHO GbITh
Y SJEKTPONPHEOPA, NOAKMOYAEMOr0 K Po3eTKe B 240 BOJBT, YTO6HI CeTh npo-
Jomkaga paorats. OTBeT BbIpasuTe B OMax.

B11. Haiimure HanGosbiee snauenue dyHkunu y = 5+ 6z — 22 Ha otpes-
Ke [—2;4].

B12. Tenoxox mpoxomut paccrositie B 180 KM 10 TeuerHio PeKH, mocJie CTo-
SHKH 2 4aca BO3BPALIACTCS B [YHKT OTTPABJICHHS uepes 26 uacoB nocJie Haua-
J1a IBKeHnst. Hafinure ckopocrts Tensioxona (8 KM/4ac) B HENOABIXKHOI Bofie,
€CJIH CKOPOCTh TeUeHHs! paBHa 4 km/yac.
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C1. Pewuure ypaBHenue tgba ~1 0
cos?  — (1'—!- g) cosz + \/75




[image: image11.png]C2. Cropoua ochoBanusi ABC' npaBu/IbHO} Tpeyro/bHol nupamuasl PABC
paBHa 6, a pe6po AP = v/28. Touka N nénur Bbicory PO nononam. Haiiire
ZOAN.

C3. Pewnre HepaneHc‘rBo
log(z gz +4) - log(¢_4) (z+4)®+5logg,_q (% = 16) > 1.

C4. Haiiure pauyc OKpy»KHOCTH, BIUCAHHOH B paBHoGeupeHHbm TPeyroJib-
HHK ¢ GOKOBO# CTOPOHOI @ 1 yriiom 30°.

C5. Hatimure Bce 3Hau€HUs NapamMeTpa a, PH KOTOPbIX ypaBHEHHE
8x — ’6w — |z + aw = 16|z — 3| uMeeT X0Ts Gbl OJIMH KOPEHb.

C6. Haiigure Bee TaKue MI0C/I0BATEBHOCTH MSITH MAYLIHX NOAPSL HATypaslb-
HbIX UHCeJT, YTO CyMMa KBaAPATOB ABYX MOCJIEIHHX YHCEJ MI0CIIEL0BATE/IbHOCTH
paBHa CyMMe KBaipaToB TPEX MepBLIX ukces. B oTBeTe sarulikTe CyMMY BCeX
YHCeJT B HallIeHHbIX [10C/E10BaTENbHOCTSX.




